



お詫びと訂正

カラー版普通免許〔本試験そっくり〕問題集の2009年9月30日と2010年1月20日発行の本に間違いがありました。深くお詫び申し上げます。訂正は以下の通りです。

	誤	正
表紙裏 「規制標識」の「原動機付自転車の右折方法（小回り）」	<p style="text-align: center; color: red;">原動機付自転車の右折方法 (小回り)</p>  <p style="text-align: center; font-size: small;">原動機付自転車は、右折するとき、あらかじめ道路の中央（一方通行路では右端）に寄り、右折しなければならない。</p>	<p style="text-align: center; color: red;">原動機付自転車の右折方法 (小回り)</p>  <p style="text-align: center; font-size: small;">原動機付自転車は、右折するとき、あらかじめ道路の中央（一方通行路では右端）に寄り、右折しなければならない。</p>
6ページ 問53	図8は、70歳以上の高齢者が普通自動車を運転するときに <u>表示義務がある</u> マークである。	図8は、70歳以上の高齢者が普通自動車を運転するときに <u>表示するように努める</u> マークである。
26ページ 問53	× <u>75歳以上の高齢者が普通自動車を表示する義務がある。</u>	○ <u>70歳以上の高齢者が普通自動車を表示するように努めるマーク。</u>